

欧锦赛

## 鲜衣怒马 一球成名

西班牙队16岁亚马尔成欧锦赛最年轻进球者

本报综合消息 在北京时间昨日凌晨进行的2024欧洲足球锦标赛首场半决赛较量中,西班牙队2:1逆转法国队,晋级决赛。

向右带球,然后突然向左变向找到起脚空间,没有犹豫地左脚内脚背劲射,皮球直挂球门死角!16岁362天的亚马尔就此成为欧锦赛历史上最年轻的进球队员。这个进球为“斗牛士军团”在半决赛中追平比分。这个创纪录的、“金子般”的进球,让本届欧锦赛一直表现抢眼的亚马尔更加闪耀,正如英格兰足球传奇人物莱因克尔所说:“一名超级巨星就此诞生了!”

## ■关键进球完成“爽文”剧本

对亚马尔来说,这个场景似曾相识:一年前的U17欧锦赛半决赛,西班牙队也是遭遇法国队,亚马尔在几乎相同的位置打入一脚精彩的远射。然而,当时获胜的是法国队。整整一年后,在更高的舞台上,亚马尔拿到“爽文”剧本,这次他进球后,西班牙队最终获胜。进球后的亚马尔十分兴奋地“滑跪”庆祝。

值得一提的是,亚马尔射门瞬间,挡在他面前的是法国队的防守型中场拉比奥。赛前发布会上,拉比奥曾表示亚马尔在半决赛会踢得很艰难,想晋级决赛还得拿出比此前更强的表现。当时亚马尔曾回应说:“下棋时请保持沉默,只有将死对手时才再开口。”

也许是这段插曲的激励,亚马尔本场比赛确实更加活跃。开场5分钟,西班牙队的第一次射门,就是他在右路突然传中,可惜插上的是法比安·鲁伊斯将球顶高。此外,亚马尔在比赛最后阶段还有一脚与上半场进球相似的内切射门,只可惜稍稍高出。赛后,欧足联技术观察小组给亚马尔的比赛最佳球员评语写道:“他精彩的远射进球是西班牙队最终逆转比赛的关键。虽然年纪轻轻,但他还能努力参与防守,控球时也很有威胁,出色的位置感更是给人留下了深刻印象。”

队友罗德里也称赞了亚马尔的全面,“人们肯定会记住他的进球,记住他在16岁时的这次惊艳表现。但我要说,他在防守上也是尽心尽力,祝贺他,踢出了一场如此出色的比赛。”事实上,比赛最后时刻,亚马尔为了阻止

法国队一次快速反击战术犯规,吃到了一张黄牌。这样的表现让英格兰前国脚费迪南德感慨地说:“亚马尔踢得像久经沙场的老将,总是在正确的时间做出正确的决定。”

## ■生日礼物只想继续赢球

亚马尔已经在本届欧锦赛收获1个进球和3次助攻。赛后面对记者“不到17岁就有如此成就”的感慨时,他回答说:“我没有想太多,就是希望能靠自己的努力帮助球队,最终也做到了,我很高兴。”西班牙队主帅德拉富恩特对爱徒的表现十分满意,他评论说:“亚马尔踢得很老到,很开心他在我们球队,希望未来很多年他都能有这样的表现。”

正如德拉富恩特所说,亚马尔未来的路还很长,7月13日,他将迎来自己17岁的生日,那之后的第二天,亚马尔会在柏林奥林匹克球场与队友一起参加本届欧锦赛决赛。当被问到想要什么生日礼物时,他坚定地说:“赢球,再赢一场球。”

结束这场惊心动魄的半决赛后,亚马尔在个人社交媒体上更新了一张



最近几天火爆网络的照片——20岁的梅西抱着还在襁褓中的亚马尔。这张照片拍摄于2007年12月,是一家西班牙媒体制作慈善日历的素材。当时可能没有谁能想到,亚马尔16年后能成为西班牙队的英雄。

## “铁”家之言

## 后浪滚滚来

●戴轶民

“冲击波”打穿“乌龟壳”。西法大战是一场令人愉悦的比赛,不管是从比赛的过程还是结果来说,都是如此。面对着本届欧洲杯最能防守,或者说只会防守的法国队,西班牙队硬是靠出色的攻坚能力逆转比赛,这对于绝大多数的中立球迷来说,可谓赢得众望所归。

在“乌龟壳”上首先砸出缺口的,正是亲手发出“冲击波”的亚马尔。这名16岁的少年面对姆巴佩和他的法国队时,用一脚世界波把对手送回家。如日中天的姆巴佩在转会皇马后,他

的时代或许才正式开始,但横空出世的亚马尔却告诉我们,更远处的“后浪”有时候就是来得这么猝不及防。

西班牙开场9分钟就落后了。摘下面具的姆巴佩解开了束缚已久的封印,轻轻松松就拿到了一次助攻。人们都在为防守他的纳瓦斯捏了把汗,38岁临危受命,这接下来的比赛要怎么熬?然而,一个年龄还不到他一半的孩子站了出来,一脚满分的兜射砸柱入网,惊艳了全世界。进球属于16岁362天的亚马尔,他的爸爸都要比队友纳瓦斯小3岁。都说青春无敌,但这样的剧情似乎还是离谱了些。

对于不是巴萨的铁杆球迷来说,亚马尔的惊艳就像是突然从石头蹦出来的孙大圣。然而对于拉玛西亚的追随者来说,他们清楚从小在青年队里大杀四方,

15岁就被哈维提拔到一线队并逐渐站稳脚跟的亚马尔,能有如此发展也是水到渠成,而且这其中或许还存某种宿命。

在亚马尔6个月大的时候,巴萨和媒体合作举办了一次公益活动,由球员和周边郊区普通家庭的孩子们拍摄日历,所得款项全部捐给慈善团体。亚马尔的妈妈报名被选中,然后带着半岁的儿子去让一名巴萨球员洗了个澡。那名球员,是当时才20岁的梅西。因此,亚马尔以后能不能成为另一个“梅西”还不好说,但他已经是如假包换的“梅洗”了。

说来也巧,在亚马尔搅动西法大战三个多小时后,梅西也在美洲杯的半决赛中登场。两人不仅都取得了进球,都率领球队闯进决赛,还都被评为了当场的最佳球员。在这一刻,梅西和“梅洗”可能并没有什么太大的区别。

本届欧洲杯,亚马尔一边在比赛中送助攻,一边还要回去完成老师布置的学习作业,却始终与进球失之交臂。法国队中场拉比奥可能不太懂,处在青春期的少年是最受不了“说教”的,正是赛前在他的语言刺激下,比赛中在他的正面防守下,亚马尔赶在17岁之前完成了自己的欧洲杯首球。是的,3天之后就是他的生日。也就是说,这场半决赛是他16岁的最后一舞,以最华丽的方式画上了句点。不,这只是一个短暂的逗号,后面接的是一场属于17岁的决赛。

历史的车轮滚滚而去,远处的后浪滚滚而来。当我们正慢慢告别梅西、C罗时代,姆巴佩、贝林厄姆时代还没有迎来真正绽放时,更远处的亚马尔们就已经在摩拳擦掌了。足球的精彩,也还在继续。

## 阳光人寿咸宁中支开展“7.8全国保险公众宣传日”活动

●记者 傅辉 通讯员 陈鹏

7月5日,阳光人寿咸宁中支参与了由咸宁市保险行业协会和咸宁通山金融监管支局主办的“7.8全国保险公众宣传日”活动。

活动中,中支通过设立咨询服务展台,发放宣传资料,向保险消费者、社会公众开展保险知识、保险政策法规、防范“代理退保”、保险欺诈、非法集资、电信网络诈骗等知识,并开展义诊服务,解答社会公众健康问题。

同时,阳光人寿咸宁中支积极开展线上线下宣传活动。7月5日,阳光人寿咸宁中支围绕“保险,让每一步前行更有底气”年

度主题,组织中支员工在十六潭公司开展健步走活动。员工们精神饱满,沿路健步前行的同时向公园晨练的群众发放反洗钱、防范保险欺诈、非法集资、电信网络诈骗等宣传单页,通过多样化的形式向公众普及金融知识,推广保险理念。在健步走活动结束后,中支所有参与者通过“7.8奋力前行”保险公益健步走微信小程序捐赠步数,为保险公益健康贡献力量,并通过分享保险知识,进一步扩大活动的影响力,推广普及了保险知识。

未来,阳光人寿咸宁中支将继续开展各类宣传活动,以实际行动普及金融保险知识,展现行业的正面形象。



奋进新征程

保险,让每一步前行更有底气

咸宁市保险行业协会 主办